

株式会社モリタホールディングス

○ 大阪本社/〒541-0045 大阪市中央区道修町3丁目6番1号 京阪神御堂筋ビル12階 ☎06-6208-1907○ 東京本社/〒105-0003 東京都港区西新橋3丁目25番31号 ☎03-5777-5777

http://www.morita119.com

<プレゼント情報>

平成 28 年 1 月 8 日

モリタネットショップ メルマガ配信希望会員様限定企画 新商品「モリタファイヤーキャップMFC6(RED)」を抽選で100名様にプレゼント!

株式会社モリタホールディングス

当社(本社:大阪・東京、代表取締役社長:尾形和美、東証 1 部)は、日頃からモリタネットショップをご利用いただいているお客様へ感謝の気持ちを込め、モリタネットショップの会員様でメールマガジンの配信を希望される方の中から抽選で100名様に、2016年2月より販売開始の新商品「モリタファイヤーキャップMFC6(RED)」をプレゼントいたします。応募締切は2016年1月25日(月)。当選者の発表は、賞品の発送をもって代えさせていただきます。

モリタネットショップ(http://morita119-netshop.com/)からご応募いただけます。

■「モリタファイヤーキャップMFC6(RED)」 2016 年 2 月よりモリタネットショップにて販売開始予定 価格 1,260 円(税込)









<応募の流れ>

- ・既にメールマガジン配信希望の会員登録がお済みの方は、モリタネットショップ画面左上にある「ログイン」ボタンより、既にお持ちの会員ID・パスワードにてログイン後、応募画面へアクセスし、ご応募ください。
- ・会員登録がまだお済みでない方は、モリタネットショップの画面左上にある「新規登録」ボタンより会員登録完了後、ご登録の会員ID・パスワードにてログインし、応募画面へアクセスし、ご応募ください。
- ※会員登録の際、メールマガジンの欄は必ず「希望します。」を選択の上、ご登録ください。
- <応募上のご注意>
- ・応募の際、お客様の住所の記載に間違いがあった場合、配送されない場合があるので十分にご注意ください。
- ・商品の発送は2月上旬を予定しています。
- ・メッセージ欄には、モリタネットショップへのご意見・ご感想、応援メッセージ等をぜひご記入ください。

本件に関するお問合せ先

株式会社モリタホールディングス 広報室 担当:風間 TEL:03-5777-5088

※ 個人情報の取り扱いについて

ご応募いただきました方の個人情報(住所、氏名、年齢、電話番号)は、法令の定めに従い安全管理を徹底致します。ご応募先 を編集部様宛にする場合には、貴紙・誌の責任においてお取り扱い下さい。